LOKALIZACJA DRZEW DO WYCINKI

Zatacznik F

Zadanie nr 1 - Obwéd Drogowy w Chetmie

L.p. Nr . Miejscowos¢ Gatunek drzewa |[Nr drzewa K|Iomgtr Strong OI.)WOd
drogi drogi drogi pnia[m]
1 2 3 4 5 6 7 8
DW 812 towcza - Chelm - Krasnystaw
1. | 812 [Horodyszcze jesion wyniosty 35 116+880 P 1,10
2. | 812 |Horodyszcze Kolonia robinia akacjowa 36 119+330 L 1,00
3. | 812 |Horodyszcze jesion wyniosty 37 119+950 L 1,00
4. | 812 |Horodyszcze jesion wyniosty 38 120+270 L 1,20
5. | 812 |[Rudka jesion wyniosty 67 123+380 L 2,00
6. | 812 |Rudka jesion wyniosty 68 123+370 L 2,20
7. | 812 [Rudka robinia akacjowa 69 122+330 L 2,30
8. | 812 |[Rudka robinia akacjowa 70 122+330 L 1,50
9. | 812 |[Rudka robinia akacjowa 71 122+330 L 1,50
10. | 812 |Rudka jesion wyniosty 72 122+330 L 2,20
11.| 812 |Rudka jesion wyniosty 73 122+310 L 2,00
12. | 812 |Rudka jesion wyniosty 74 122+260 L 1,20
13. | 812 |Kobhyle klon zwyczajny 35 137+750 L 1,60
14.| 812 |Kobyle sosna zwyczajna 36 136+400 P 1,50
15.| 812 |Kobhyle klon zwyczajny 37 136+330 L 1,40
16. | 812 |Kobyle jesion wyniosty 38 136+170 P 1,40
17.| 812 |Kobyle jesion wyniosty 39 135+540 L 1,40
18.| 812 |Kobhyle jesion wyniosty 40 135+530 L 1,00
19. | 812 |Kobhyle klon zwyczajny 41 135+280 L 1,30
20. | 812 |Rejowiec Osada wierzba krucha 42 135+120 L 1,70
21. | 812 |Rejowiec jesion wyniosty 43 133+880 L 1,90
22.| 812 |Rejowiec jesion wyniosty 44 133+730 L 1,30
23. | 812 |Rejowiec jesion wyniosty 45 133+630 L 1,50
24. | 812 |Rejowiec jesion wyniosty 46 133+510 P 2,40
25.| 812 |Rejowiec lipa drobnolistna 47 133+140 L 1,80
26.| 812 |Rejowiec lipa drobnolistna 48 132+370 L 1,50
27.| 812 |Rejowiec jesion wyniosty 49 131+780 P 1,50
28. | 812 |Rejowiec jesion wyniosty 50 131+620 L 1,50
29. | 812 |Rejowiec jesion wyniosty 51 131+630 L 1,30
30. | 812 [Rejowiec jesion wyniosty 52 131+640 L 0,90
31.| 812 [Adamdw jesion wyniosty 54 131+050 P 1,50
32.| 812 |Adamodw jesion wyniosty 55 130+550 P 1,50
33.| 812 [Adamodw grusza pospolita 56 129+680 L 1,40
34.| 812 [Wereszcze Mate jesion wyniosty 57 129+080 P 2,20
35.| 812 |[Zawaddwka wierzba krucha 64 125+360 L 0,80
36.| 812 |Adaméw topola p6zna 53 131+290 P 1,50
37.| 812 |Wereszcze topola p6zna 58 128+810 L 0,80
38. | 812 |Wereszcze topola p6zna 59 128+800 L 1,40
39.| 812 |Wereszcze topola p6zna 60 128+790 L 1,10
40. | 812 |Wereszcze topola p6zna 61 128+790 L 1,10
41. | 812 |Wereszcze topola p6zna 62 128+790 L 0,80
42. | 812 |Wereszcze topola p6zna 63 128+785 L 1,40
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43.| 812 |Rudka topola osika 65 123+730 P 1,50
44.| 812 |Rudka topola osika 66 123+720 P 1,30
DW 841 Cycoéw - Wierzbica - Staw
45. | 841 |Parypse lipa drobnolistna 1 27+870 L 1,80
46. | 841 |Ochoza klon zwyczajny 2 21+290 P 1,70
47.] 841 |Kamienna Goéra lipa drobnolistna 3 18+810 P 1,70
48.| 841 |Pniéwno topola osika 4 16+770 P 0,80
49.| 841 |Pniéwno topola osika 5 16+765 P 1,20
50. | 841 [Pniéwno topola osika 6 16+760 P 1,40
51.| 841 [Busowno wierzba biata 7 11+490 P 2,10
52.| 841 |Busowno jesion wyniosty 8 10+960 L 1,90
53.| 841 |Busowno jesion wyniosty 9 10+198 L 0,65
54.| 841 [Ludwinow jesion 10 7+825 P 1,70
55. | 841 |Stawek jesion 18 4+380 P 1,80
56. | 841 |Stawek jesion 19 4+360 P 1,20
57.| 841 |Stawek jesion 20 4+350 L 1,80
58. | 841 |Stawek jesion 25 4+015 P 2,00
59.| 841 [Cycdéw Kolonia Druga jesion 39 2+820 P 1,70
60. [ 841 [Cycow wierzba 40 2+070 P 3,60
61.| 841 [Cycow wierzba 41 2+075 P 2,50
62. | 841 |Stawek topola kanadyjska 11 5+943 P 2,00
63. | 841 |Stawek topola kanadyjska 12 5+935 P 2,10
64.| 841 |Stawek topola kanadyjska 13 5+924 P 2,20
65. | 841 |Stawek topola kanadyjska 14 5+911 L 2,30
66. | 841 |Stawek topola kanadyjska 15 5+901 P 2,50
67.| 841 |Stawek topola kanadyjska 16 5+878 P 2,30
68. | 841 |Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 17 4+900 L 1,40
69. | 841 |Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 21 4+040 L 2,10
70. | 841 |Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 22 4+030 L 1,50
71.| 841 |Cycéw Kolonia Druga topola kanadyjska 23 4+031 L 1,80
72.| 841 |Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 24 4+015 P 2,30
73. | 841 |Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 26 4+050 P 1,70
74. | 841 |Cycéw Kolonia Druga topola kanadyjska 27 4+060 P 1,90
75.| 841 |Cycéw Kolonia Druga topola kanadyjska 28 3+997 L 2,20
76. | 841 |Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 29 3+987 L 2,30
77.] 841 |Cycéw Kolonia Druga topola kanadyjska 30 3+975 L 2,20
78. | 841 |Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 31 3+465 L 2,30
79. | 841 |Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 32 4+090 P 2,30
80. | 841 [Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 33 4+140 L 2,60
81.| 841 [Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 34 4+206 P 2,60
82. | 841 [Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 35 4+225 P 2,40
83.| 841 [Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 36 4+250 P 1,70
84.| 841 [Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 37 3+910 P 2,70
85. | 841 [Cycow Kolonia Druga topola kanadyjska 38 3+900 P 2,20
DW 843 Chelm - Krasniczyn
86. | 843 [Wierzchowiny lipa 3 11+133 P 2,50
87.| 843 |Wierzchowiny lipa 4 11+185 P 1,60
88. | 843 |Wierzchowiny klon 5 13+001 L 1,70
89. | 843 [Wierzchowiny klon 6 13+006 L 1,40
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90. | 843 |Wierzchowiny klon 7 13+012 L 1,70
91. | 843 |Wierzchowiny klon 8 13+165 L 0,70
92. | 843 |Wierzchowiny klon 9 13+176 L 1,30
93. | 843 |Wierzchowiny klon 10 13+255 L 1,40
94.| 843 |Wierzchowiny klon 11 13+290 L 1,50
95. | 843 |Wierzchowiny klon 12 13+304 L 1,20
96. | 843 |Wierzchowiny klon 13 13+315 L 1,50
97.| 843 |Zdzanne klon 14 13+580 P 1,40
98. | 843 |Kozieniec lipa 15 17+580 L 2,50
99. | 843 |Depuitycze Krolewskie klon jesionolistny 1 5+740 P 1,10
100.| 843 |Deputtycze Krol. Kolonia |$wierk pospolity 2 8+535 L 0,90
DW 844 Chelm - Bialopole
101.| 844 |Strachostaw topola p6zna 9 8+990 L 1,30
102.| 844 |Strachostaw topola p6zna 10 9+140 L 1,40
103.| 844 |Strachostaw topola p6zna 11 9+150 L 1,50
104.| 844 |Strachostaw topola p6zna 12 9+160 L 1,50
105.| 844 |Strachostaw topola p6zna 13 9+170 L 1,70
106.| 844 |Strachostaw topola p6zna 14 9+180 L 1,50
107.| 844 |Strachostaw topola p6zna 15 9+203 L 1,60
108.| 844 |Strachostaw topola p6zna 16 9+232 L 1,70
109.| 844 |Strachostaw topola p6zna 17 9+800 L 2,60
110.| 844 |Natalin topola p6zna 21 13+790 P 2,00
111.|] 844 [Natalin topola p6zna 22 13+945 P 2,10
112.| 844 |Strachostaw klon jednolistny 1 6+814 L 1,50
113.| 844 |Strachostaw klon pospolity 2 6+827 L 1,70
114.| 844 |Strachostaw jesion wyniosty 3 6+835 L 1,60
115.| 844 |Strachostaw klon pospolity 4 6+870 L 1,70
116.| 844 |Strachostaw klon pospolity 5 6+890 L 1,70
117.] 844 |Strachostaw klon jednolistny 6 6+921 L 2,10
118.| 844 |Strachostaw jesion wyniosty 7 7+050 L 2,60
119.| 844 |Strachostaw klon pospolity 8 7+070 L 1,80
120.| 844 |Kamien klon pospolity 18 10+425 L 1,60
121.| 844 |Kamien klon pospolity 19 10+440 L 1,70
122.| 844 |Kamien klon pospolity 20 10+770 L 1,70
123.| 844 |Pobotowice jesion 23 14+080 P 2,00
124.1 844 |Pobotowice jesion 24 14+090 P 1,70
125.| 844 |Pobotowice jesion 25 14+100 P 2,00
126.| 844 |Pobotowice jesion 26 14+110 P 1,60
127.| 844 |Pobotowice jesion 27 14+180 P 1,70
128.| 844 |Pobotowice jesion 28 14+212 P 1,60
129.| 844 |Pobotowice Kolonia klon 29 17+730 L 1,90
130.| 844 |Pobotowice Kolonia klon 30 17+750 L 1,20
131.| 844 |Wotkowiany jesion 36 19+105 L 2,30
132.| 844 |Dryszczéw jesion 37 23+390 P 1,90
133.| 844 |Dryszczéow jesion 56 22+010 L 2,10
134.| 844 |Dryszczow klon 57 22+022 L 1,80
135.| 844 |Dryszczéow jesion 58 22+018 P 2,80
136.| 844 |Dryszczow jesion 59 22+053 P 2,20
137.| 844 |Dryszczéw jesion 60 22+065 P 2,20
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138.| 844 |Dryszczow jesion 61 22+090 P 2,20
139.| 844 |Dryszczow jesion 62 22+115 P 2,22
140.| 844 |Dryszczow jesion 63 22+122 P 2,80
141.| 844 |Dryszczow jesion 64 22+141 P 2,00
142.| 844 |Dryszczow jesion 65 22+155 P 1,00
143.| 844 |Dryszczow jesion 66 22+201 P 1,80
144.]1 844 |Dryszczow jesion 67 22+145 L 2,30
145.] 844 |Wotkowiany topola p6zna 31 18+860 L 2,40
146.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 32 18+890 L 1,90
147.] 844 |Wotkowiany topola p6zna 33 18+905 L 1,70
148.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 34 18+915 L 1,70
149.] 844 |Wotkowiany topola p6zna 35 18+925 L 1,70
150.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 39 20+216 L 2,10
151.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 40 20+228 L 2,00
152.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 41 20+240 L 1,80
153.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 42 20+250 L 1,40
154.1 844 |Wotkowiany topola p6zna 43 20+259 L 2,40
155.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 44 20+260 L 1,80
156.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 45 20+340 L 2,00
157.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 46 20+361 L 1,20
158.| 844 |Wotkowiany topola p6zna a7 20+380 L 1,00
159.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 48 20+390 L 2,10
160.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 49 20+401 L 1,80
161.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 50 20+418 L 2,20
162.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 51 20+426 L 2,30
163.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 52 20+450 L 1,80
164.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 53 20+550 L 2,10
165.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 54 20+675 L 3,30
166.| 844 |Wotkowiany topola p6zna 55 20+485 L 2,10
167.| 844 |Kamien klon pospolity 38 11+510 L 1,30

Sporzadzit:




